

**ESTADO DO PARANÁ**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO**

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE E LAZER  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PSS EDITAL DE ABERTURA –  
Nº 002/2024 - EDITAL DE ABERTURA PSS Nº 006/2024 ERRATA Nº 02

**ONDE SE LÊ: (PÁGINA 01)**

**EDITAL DE ABERTURA DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PSS/SEMEC Nº 065/2024**

**LEIA-SE: (PÁGINA 01)**

**EDITAL Nº065 DE ABERTURA DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PSS/SEMEC Nº 006/2024**

**ONDE SE LÊ: (PÁGINA 03)**

**14.1 O resultado parcial da Prova Escrita** será divulgado no dia 26 de Julho de 2024 no Diário Oficial dos Municípios disponível no endereço eletrônico <http://diariomunicipal.com.br/amp/>, na página oficial do Município <http://www.campomagro.pr.gov.br/> e nas redes sociais do Município.

**14.2 O (a) candidato(a) poderá apresentar recurso – Prova escrita** – no dia 29 de Julho (segunda-feira) e 30 de Julho (terça-feira), no Setor de Protocolo, no horário das 08h00 às 11h45min e das 14h às 17h45min ou através do email [protocolo@campomagro.pr.gov.br](mailto:protocolo@campomagro.pr.gov.br) na forma digitalizada em PDF.

**15. DO RESULTADO FINAL**

**15.1 O resultado final e a classificação serão** divulgados após transcorridos os prazos e decididos os recursos interpostos, no dia 01 de Agosto de 2024, no Diário Oficial dos Municípios disponíveis no endereço eletrônico <http://diariomunicipal.com.br/amp/>, na página oficial do Município <http://campomagro.pr.gov.br> e nas redes sociais do Município.

**LEIA-SE: (PÁGINA 03)**

**14.1 O resultado parcial da Prova Escrita será divulgado** no dia 07 de Agosto (quarta-feira) de 2024 no Diário Oficial dos Municípios disponível no endereço eletrônico <http://diariomunicipal.com.br/amp/>, na página oficial do Município <http://www.campomagro.pr.gov.br/> e nas redes sociais do Município.

**14.2 O (a) candidato(a) poderá apresentar recurso – Prova escrita** – no dia 08 de Agosto (quinta-feira) e 09 de Agosto (sexta-feira) de 2024, no Setor de Protocolo, no horário das 08h00 às 11h45min e das 14h às 17h45min ou através do email [protocolo@campomagro.pr.gov.br](mailto:protocolo@campomagro.pr.gov.br) na forma digitalizada em PDF.

**15. DO RESULTADO FINAL**

**15.1 O resultado final e a classificação serão divulgados** após transcorridos os prazos e decididos os recursos interpostos, no dia 14 de Agosto (quarta-feira) de 2024, no Diário Oficial dos Municípios disponíveis no endereço eletrônico <http://diariomunicipal.com.br/amp/>, na página oficial do Município <http://campomagro.pr.gov.br> e nas redes sociais do Município.

**ONDE SE LÊ: (PÁGINA 04)**

**ANEXO I**

PSS/SEMEC Nº064/2024  
FUNÇÕES DO CARGO DE PROFESSOR (A) DE EDUCAÇÃO BÁSICA  
ANOS INICIAIS (20 horas)

**LEIA-SE: (PÁGINA 04)**

**ANEXO I**

PSS/SEMEC Nº006/2024

FUNÇÕES DO CARGO DE PROFESSOR (A) DE  
EDUCAÇÃO BÁSICA  
ANOS INICIAIS (20 horas)

**ONDE SE LÊ: (PÁGINA 05)**

**ANEXO II**  
PSS/SEMEC N°064/2024  
CRITÉRIOS DE SELEÇÃO

**LEIA-SE: (PÁGINA 05)**

**ANEXO II**  
PSS/SEMEC N°006/2024  
CRITÉRIOS DE SELEÇÃO

**ONDE SE LÊ: (PÁGINA 05)**

**ANEXO III**  
PSS/SEMEC N°064/2024  
DECLARAÇÃO

**LEIA-SE: (PÁGINA 05)**

**ANEXO III**  
PSS/SEMEC N°006/2024  
DECLARAÇÃO

**ONDE SE LÊ: (PÁGINA 06)**

**ANEXO IV**  
FORMULÁRIO PARA INSCRIÇÃO E AVALIAÇÃO DE  
TÍTULOS  
Professor(a) de Educação Básica – Anos iniciais (20 horas)  
horas.  
PSS/SEMEC N°010/2022

**LEIA-SE: (PÁGINA 06)**

**ANEXO IV**  
FORMULÁRIO PARA INSCRIÇÃO E AVALIAÇÃO DE  
TÍTULOS  
Professor(a) de Educação Básica – Anos iniciais (20 horas)  
horas.  
PSS/SEMEC N°006/2024

**ONDE SE LÊ: (PÁGINA 06)**

**ANEXO VIII**  
\*\*\*Esta ficha deverá ser a primeira página do protocolo.\*\*\*  
REMESSA DE DOCUMENTOS  
PSS/SEMEC N°064/2024

**LEIA-SE: (PÁGINA 06)**

**ANEXO V**  
\*\*\*Esta ficha deverá ser a primeira página do protocolo.\*\*\*  
REMESSA DE DOCUMENTOS  
PSS/SEMEC N°006/2024

Paço Municipal de Campo Magro, Em 08 de julho de 2024

**CLAUDIO CESAR CASAGRANDE**  
Prefeito Municipal

**Publicado por:**  
Nikely Freitas Carachenski  
**Código Identificador:**6CDEEE26

---

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Paraná  
no dia 09/07/2024. Edição 3062a  
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita  
informando o código identificador no site:  
<https://www.diariomunicipal.com.br/amp/>